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Đề bài: 

 Dân số đông và tăng nhanh đã gây ra những hậu quả gì? 

 Nêu những lợi ích của việc giảm tỉ lệ gia tăng dân số tự nhiên ở nước ta. 

Trả lời: 

-  Hậu quả của dân số đông và tăng nhanh: 

+/ Về kinh tế: tốc độ phát triển của dân số nhanh hơn tốc độ phát triển kinh tế, làm kìm 

hãm sự phát triển kinh tế; việc sử dụng nguồn lao động lãng phí và hiệu quả. 

+/ Xã hội: gây sức ép lên các vấn đề y tế, giáo dục, nhà ở…; tình trạng thất nghiệp thiếu 

việc làm; xảy ra các tệ nạn xã hội. 

+ /Môi trường: cạn kiệt tài nguyên, ô nhiễm môi trường (đất, nước, không khí) 

- Những lợi ích của việc giảm tỉ lệ gia tăng dân số tự nhiên ở nước ta. 

+/ Giảm sức ép về vấn đề y tế, giáo dục, nhà ở…cho người dân, đặc biệt ở khu vực đô 

thị. 

+/ Vấn đề việc làm cho lao động được giải quyết, giảm tình trạng thất nghiệp. 
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